ERRATUM.

Page 72, 2d Column, line 31 from top: For the words "to authorize the establishment of certain additional Small Debt Courts in this Island," read "to alter the time for holding certain terms of the Supreme Court in the several Counties in this Island."